

# ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU 3. ZÁKLADNÍ ŠKOLY CHODOV

Škola poskytuje základní vzdělání ve speciálních třídách dětem s různými speciálními vzdělávacími potřebami. V těchto třídách se zaměřujeme na vzdělávání dětí s vývojovými poruchami učení (dyslexie, dysortografie, dyskalkulie...), s komunikačními poruchami, s poruchou pozornosti, PAS a také na vzdělávání dětí s různým kombinovaným postižením a mentálním postižením.

Máme zřízené třídy zvláště pro děti s poruchami učení – dyslektické třídy, kde jsou děti vzdělávány podle běžného vzdělávacího programu pro ZŠ a jsou jim poskytována podpůrná opatření formou individualizace výuky, využití speciálně pedagogických metod a pomůcek.

Dále jsou ve škole třídy pro děti s lehkým mentálním postižením a třídy ZŠ speciální pro děti s kombinovaným postižením, kde probíhá vzdělávání podle upraveného vzdělávacího programu nebo vzdělávacího programu ZŠ speciální. Vzdělávání je realizováno v malých kolektivech, zpravidla podle individuálního vzdělávacího plánu.

## JAK MÁ ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE DÍTĚTE PŘI ZÁPISU POSTUPOVAT?

V letošním školním roce bude zápis probíhat za přítomnosti dětí ve škole. Rodič nebo zákonný zástupce si může dopředu vyplnit Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání (k vyzvednutí ve škole, nebo stáhnout z webových stránek školy, popř. zašleme elektronicky). Speciální třídy jsou bez spádového obvodu, tudíž lze zapsat dítě z Chodova, ale i z okolních obcí. V případě, že jste dostali pozvánku na zápis v jiné škole, je možné s touto pozvánkou přijít k zápisu, informace spádové škole o přijetí dítěte do 1. třídy předáme, tak aby byla splněna zákonná povinnost zapsat dítě do školy.



### KDY A KDE?

úterý 23. 4. 2024 13:00 – 16:00 hod.  
v budově ZŠ, v Nejdecké ul. 254

### PRO KOHO?

pro děti narozené v období od 01. 09. 2017 do 31. 08. 2018

pro děti starší, kterým byl umožněn odklad povinné školní docházky

### JAK NA TO?

Dostavte se i s dítětem **v úterý 23. 4. 2024** k zápisu.

### VEZMĚTE S SEBOU:

- svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. Cizinci cestovní pas a povolení k pobytu.
- rozhodnutí o odkladu školní docházky, pokud bylo v minulém roce vydáno
- Doporučení školského poradenského zařízení – SPC, PPP, pokud zatím není zpracováno, lze doložit později.
- v případě, že budete žádat o odklad školní docházky, je nutné přinést kromě výše uvedených dokumentů navíc i Doporučení z PPP, vyjádření odborného lékaře (např. dětský lékař). Jestliže tyto dokumenty v době podání žádosti o odklad nebude mít zákonný zástupce k dispozici, dodá je škole obratem po jejich obdržení z poradenského zařízení.

Po ukončení zápisu ředitelka základní školy vyhodnotí průběh zápisu a na základě výsledku bude vydáno rozhodnutí o přijetí žáka k povinné školní docházce. V případě nepřijetí žáka bude tato informace telefonicky sdělena školou zákonnému zástupci dítěte do 15. 5. 2024.